

04. Administratie

Voor de ASV die zou doorgaan 20 februari, is de vraag gesteld om deze naar een latere datum te verplaatsen. Reinold B. zal contact opnemen met de Waerboom om eventueel een datum vast te leggen in de maand april. Een vooropgestelde datum zou 24/4 zijn.

De vergaderkalender die Tim P. en Heidi D. P. hebben samengesteld wordt besproken.

We verwelkomen ook Gunther V. E. in het BO. Tijdens de ASV van 2021 zal zijn mandaat dienen bevestigd te worden.

Hij zal Peter T. vervangen.

iClub:

Het is heel stil geweest bij Alexis, Marc N. heeft contact met hem opgenomen Alexis beseft dat hij de PFV wat links heeft laten liggen, door een project waar hij mee bezig was. Maar gaat de komende dagen de draad weer opnemen en zal alle openstaande vragen behandelen.

Er zijn punten die tegen de transferperiode zeker in orde moeten zijn.

Heidi geeft de puntjes nog eens door aan Peter C.

05. Sport

De wintercompetitie 20-21 die ligt stil, we hebben geen zicht wanneer we die zouden heropstarten.

Alain stelt voor de wintercompetitie officieel af te lasten.

BO beslist om de wintercompetitie algemeen af te lasten. Als het enigszins mogelijk is en toegestaan, mag er misschien op provinciaal niveau iets georganiseerd worden.

Op de jeugdvergadering is beslist geweest dat volgend jaar de vaste activiteiten zoals VKJ, paasstage en sportkamp gewoon in te plannen, in de vooronderstelling dat het kan doorgaan. De definitieve beslissing word volgend jaar genomen, bepalend de Coronamaatregelen op dat moment

Het VKJ zal plaatsvinden op 5/4/2021 in Oostende de dag daarop volgt de paasstage die zal doorgaan van 6/4/2021 t.e.m. 9/4/2021 in Brugge, de trainingen gaan door in PC De Gulden Kamer en er wordt verbleven in de jeugdherberg in Brugge Europe. Er zou daar al verbleven worden vanaf maandavond, omdat de dag ervoor het VKJ in Oostende geweest is en er velen direct doorgaan naar de jeugdherberg in Brugge.

Reinold B. heeft bevestiging gekregen van Nataf dat hij volgende jaar de trainingen nog eens wil komen doen.

In 2022 zal er waarschijnlijk een vervanger komen voor Nataf.

Het sportkamp zal doorgaan van 15/8 t.e.m. 20/8/2021. De prijzen zijn ook vastgelegd voor het inschrijven.

235 euro voor PFV-leden en 255 euro voor niet-leden. Marc O. gaat contact opnemen met de vaste begeleiders, die normaal dit jaar gingen meedoen, en diegenen die de andere jaren ook mee gewerkt hebben.

De gasttrainers zijn Laurent G. dat ligt vast en was aanwezig op de jeugdvergadering en Ludo D. ging het ook vragen aan Gerd Q. voor de donderdag

Damescompetitie: Door het laag competitie niveau wordt er gekeken of dames kunnen verplicht ingezet worden bij de ploegen voor de nationale competitie en federale competitie.

Voorstel: een ploeg van 12 spelers, speelsters waar min. 2 dames verplicht dienen vermeld te worden op het wedstrijdblad en waarvan er minstens 1 dame verplicht is om te spelen.

Dit wordt besproken bij de volgende koepelvergadering met Françoise D.

Er is al een voorstel van het BO: *1 dame verplicht in de federale competitie A en B voor de competitie 21-22 en kan vrijblijvend doorgetrokken worden door de provinciale.*

Voor de Vlaamse kampioenschappen zullen de clubs die dit jaar aangeduid waren, volgend jaar opnieuw die kans krijgen om hetzelfde kampioenschap te organiseren. Indien niet mogelijk blijft de

aanduiding van een andere club binnen die zelfde provincie gelden. *Tim dient deze na te gaan, tot op heden hebben aangeduide clubs verbaal toegezegd.*

5-federatietornooi, gaat door op 26/6/2021 in Armentiers, de andere federaties worden uitgenodigd en hebben toegezegd, ook de Duitse federatie heeft toegezegd.

Het voorstel van Frankrijk is: als er 5 federaties zijn, dan zou in elke ronde een bye is, maar dat zien enkele federaties niet zitten, ze stellen voor, dat de inrichtende federatie 2 ploegen mag vooropstellen en dan komt men op 6 en zijn er geen byes. Alles zou op 11 punten gespeeld worden i.p.v. op tijd. Dit dient bekeken te worden binnen de jeugdcommissie of wij enerzijds genoeg spelers hebben en de kwaliteit ook aanwezig is.

06. Financiën

Algemeen

De bestuurders ontvingen een financieel verslag dat is bijgewerkt tot 15/12/2020.

Geen opmerkingen

Lucien V. stelt ook voor de leden die aansluiten vanaf 2 februari het bedrag toe te kennen van het nieuwe seizoen.

Lucien overloopt het budget voor 2021.

Marc N. maakt de opmerking dat de kosten voor drukwerk heel hoog liggen. Deze zijn voor het magazine, het drukken, de verpakking en de verzending ervan.

Een oplossing om de kosten te verminderen zou zijn het magazine digitaal te laten verschijnen.

Eventueel een alternatief is om ook maandelijks een nieuwsbrief te versturen.

Tim P. krijgt de opdracht om de wijze van verschijning van het magazine en nieuwsbrief uit te werken. Tevens zal hij ook een schrijven richten naar de drukkerij om het stopzetten van de samenwerking om het drukken van ons magazine.

Peter C. haalt ook het puntje aan, de bedragen die doorgesluisd worden naar de Belgische federatie. Peter stelt voor om enkel het deel te betalen van de leden die geselecteerd/uitgezonden worden van de PFV uit en eventuele algemene bijdragen aan de Belgische voor de werking.

Peter heeft een brief opgesteld en die zal gelezen/goedgekeurd worden door het BO. Als die goedgekeurd wordt door het BO zal de brief verstuurd worden naar de Belgische.

De controle van de boekhouding van de provincies is doorgegaan op 15/12/2020, de reactie was positief.

07. Scheidsrechterscommissie

De internationale scheidsrechters, elite korps zijn aangeduid en er zouden 2 Belgen bij zitten.

Bij de scheidsrechters zijn ze aan het zoeken naar een nieuwe voorzitter, naar aanleiding van het ontslag van Peter T.

Ze hebben iemand op het oog, maar door het ganse corona-verhaal is dat er nog niet van gekomen om deze persoon te contacteren.

Er is nog geen zicht op een volgende scheidsrechtervergadering. Er zal zeker 1 plaats vinden voor de kampioenschappen.

Het scheidsrechterexamen zal doorgaan 20/3/2021 in de veronderstelling dat alles mag en kan doorgaan.

08. Tucht- en Beroepscommissie**EFFECTIEVE SCHORSINGEN**

PEERS Geert – pc Maaseik – lic. Nr. 08782

Een schorsing van 7 jaren en een geldboete van € 500,00 met ingang op 01.07.2017 om te eindigen op 30.06.2024.

Clint Thielemans-PC Verbroedering-lic.Nr: 06256 effectieve schorsing van 4 jaar en 4 jaar voorwaardelijke schorsing voor een periode van 8 jaar met ingang van 1 mei 2018.

Maxime De Moor: PC Haeseveld-lic.nr: 18292 een schorsing van 2 maanden en een geldboete van €75

Boete wordt voorwaardelijk geschorst.

Michael Aelbrecht: KPC Schorpioen-lic.nr.: 09318 een schorsing van 15 maanden en een geldboete van €200

Schorsing gaat in van 1/7/2019 om te eindigen op 30/9/2020

Licentie is ingeleverd: 20/11/2019

Jente Melis: PC Genenbos-lic.nr.: 06706 een tot een schorsing van 4 jaar; deze schorsing wordt, in toepassing van artikel 80 van het TR, verhoogd tot 8 (acht) jaar, en wel onder deze modaliteiten : 2 jaar effectieve schorsing, met ingang van 1 december 2019 en lopende tot en met 30 november 2021, en 6 (zes) jaar voorwaardelijk voor een periode van 10 jaar, met ingang eveneens van 1 december 2019 en eindigend op 30 november 2029

Licentie ingeleverd op 3/12/2019 (1/12/2019 was een zondag)

Geert Laureyns: PC Okapi-lic.nr.: 17521 een schorsing van 6 maanden, waarvan 3 maanden voorwaardelijk gedurende een periode van 2 jaar, ingaat op 12/01/2020 en eindigen op 11/04/2020.

Licentie is ingeleverd op 14/7/2020

Schorsing is verlopen maar kosten en/of boete werden niet betaald

(personen blijven geschorst tot bij betaling van kosten en boete)

Uitspraak van 17/10/2018 : Maxime De Moor een verwittiging te geven, en hem duidelijk te zeggen dat hij zijn gedrag moet in de hand houden

Hem geen verdere sancties opleggen.

ENA Lino – pc Eisden – lic. Nr. 10577 **is momenteel geen lid meer**

2 jaar effectief waarvan 1 jaar met uitstel gedurende 2 jaar en een boete van € 150,00 vanaf 15/04/2016 t/m 14/4/2017.

Adams Alain-PC Pannebolletje-lic.nr: 17329 Schorsing van 9 maanden effectief met ingang vanaf 01.08.2018 om te eindigen op 30.04.2019 en tot een geldboete van €300

Ingeleverd op 20/8/2018

PEERS Geert – PC Maaseik – lic. Nr. 08782 **is ondertussen opnieuw lid (30/10/2019)**

Gezien zijn houding SCHORSING IS DOORGEGEVEN en is geldig VOOR HEEL EUROPA

Schorsing van 8 maanden en in toepassing van art. 72 van het tuchtreglement gebracht op 16 maanden, waarvan 8 maanden met uitstel gedurende 2 jaar en tot een geldboete van € 75,00 vanaf 01/10/2016 t/m 31/05/2017.

Schorsing gestopt, licentie staat op “afgelopen”

het Vlaams Sport Tribunaal: zij nemen een paar taken bij dat is seksueel grensoverschrijdend gedrag en een derde project dat ze erbij zouden nemen is een tucht-en beroepscommissie. Als ze tucht-en beroepscommissie doen zijn ze wel niet bij machten om de gelden te laten innen.

09. Rondvraag provincies

Niemand heeft iets te melden

Reinold bedankt alle leden voor de positieve medewerking en wenst hen allen een positief en gezond eindjaar en dat in 2021 terug alles normaal kan verlopen om onze geliefde sport optimaal te kunnen beoefenen.

Reinold Borré
Voorzitter

Heidi De Poorter
Secretaris